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5. Sekildeki 100 sarimli gergeve 2.102 Teslalik man- 11. K L
yetik alan igerisinde 50 Hz frekansla dénddriliyor.
X &
B
. ~
20cm —’\:— V= Vmax sinm.t
& 30 cm & Sekildeki devrede KL arasina,

|. Direnc baglanirsa akimla gerilim arasinda faz
farki olmaz.
[I. Bobin baglanirsa akim geri fazda olur.

Cerceveye 6 Q luk bir direnc baglandiginda olu-
san akimi veren denklem asagidakilerden hangi-

sidir? (= = 3) _ _ S
[ll. Sigac baglanirsa akimla gerilimi arasinda faz

A) i=4.sin100xt B) i = 12.sin100xt fark ? olur.

C) i = 8.sin100xt D) i = 6.cos50xat

E) i = 6.sin50xt yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) lvell C) llve ll
D)1 1 ve lll E)I velll
6. Sekildeki bobinli devrede BO0600"

etkin gerilim sabit kalmak
sartl ile kaynagin frekansi

12. Sekildeki bobinli devrelerde bobinlerin ézindlksiyon

artirilinca bobinin indlktan- ~ _ _
s1 (X,) ve devre akimi (i,) na- katsayllari L, 2L; alternatif akimin frekansi f, 2f dir.
sil degisir? Lt oL 2f
SR LU R
XL i .
- E— i i
A) Degismez Degismez
B) Artar Artar ;,e ;,e
C) Azalrr Artar
D) Degismez Azalir Gerilimin etkin degerleri esit olduguna gére,
E) Artar Azalir devre akimlarinin etkin degerleri arasindaki iliski
nedir?
A)iy =1, B)i, =2i, C)i, =2i,

D) i, = 4i, E) i, = 4i,



bobinin induktansi X|_dir.

Xe X,
1
11 /0000000 —

~

Ve

Alternatif gerilimin periyodu azaltilirsa X ve X
nasil degisir?

Xe Xy
A) Artar Azalir
B) Azalir Artar
C) Degismez Degismez
D) Azalir Azalir
E) Artar Artar

Alternatif gerilimin zamanla degdisim grafigi sekildeki
gibidir. Bu gerilime 10 Q degerinde bir direng bagla-
niyor.

Gerilim (V)

+100

f
a1 A 1
75 50
—-100

Buna gore,

Zaman (s)

I. Direncten dedisken bir akim gecer.
II. Direncten gecen etkin akimin degeri 542 dir.
I1l. Alternatif akimin frekansi 50 Hz dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) Ive lll

B)Ivell C) llve Il

E) I ITvelll

2,
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5. Alternatif gerilime baglanan sigacin kapasitansi X,

I.

IOI ]
o] A [OG
s°le

Muzik seti

Vantilator

Cep telefonu

Resimlerde gériilen devre elemanlarinin
hangisinde degisken akimi dogrultan bir devre
vardir?

A) Yalniz |
D) lve lll

B) I ve II C) llve lll

E) L llvelll

Alternatif gerilime baglanan LC devresi rezonans
halinde degildir.

Devreyi rezonansa getirmek icin,

[.  Bobinin ézinduKsiyon katsayisi artiriimall
[I.  Alternatif gerilimin frekansi azaltiimal
[ll. Sigacin sigasi azaltiimali

islemlerinden hangileri yapilabilir?

A) I, llve Il B) I ve Il
D) I ve IIi

C)llvelll
E) Yalniz Il

Gerilim denklemleri,

Vy = 200.sin100xt
Vy = 200.5in50xt

olan X ve Y Uretecleri icin,

I.  Etkin gerilimleri esittir.
[I. Herhangit anindaki gerilimleri esittir.
[ll. Xin frekansi Y ninkinin iki katidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) I ve llI E) llve lll

C)lvell
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7.

Sigasl F olan sI- 1
007 (|3=2O—UnF
|

gac etkin gerilimi 30 volt,
frekansi 50 Hz olan (retece
baglaniyor.

V,= 30 volt

Buna gére, sigactan gecen etkin akim kac A
dir?

Sekildeki ideal X ve Y transformatériinde giris gerili-

mi V, in ¢ikis gerilimi V,, ye orani - d tar.
v, 3

X Y
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X .2 olduguna gére, — kactir?
Ny Ny
3 1 3 1
A) — B) — C) — D) — E)3
)T B5 O )3 B
Sarimlarinin - durumu A u
S - — K
sekildeki gibi olan [ = | | L
. - Vol T Stel
ideal trasformatérde ‘¢ — || M
X. Y, Z sarimlarinin 1 — N
sayllari 8n, 4n, 2n dir. z

KN uclari arasindaki potansiyel fark 30 volt oldu-
duna gdre, giris gerilimi Vg kac volttur?
A) 150

B)120 C)100 D)9  E)60

7.

Bir transformatérde giris geriliminin etkin degeri 20
volttur, cikis glcu 40 wattir.

Transformatériin verimi % 80 olduguna gére, gi-
risten 1 dakika da kac joule enerji verilmistir?

A) 600 B) 1500
D) 4500

C) 3000
E) 6000

Sekildeki ideal transformatdrde girise V gerilimi uy-
gulanmusgtir.

X
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X anahtan kapatildiginda,

I.  Cikis gerilimi artar.
Il. T lambasinin parlakligi degismez.
I1l. M bobininin gici artar.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) llve lll

C)lvell
E) 1 ve Il

rfﬁ

L

Sekildeki ideal bir transformatérin sekonderin-
deki reostanin siirglisii ok yénuinde cekilirse,

I.  Cikig guciinde azalma
II. Ksariminin akiminda artma
Ill. Cikis geriliminde azalma

degisikliklerden hangileri gézlenir?

A) Yalniz | B) Yalniz |l C) Yalmz 1l
D) llyadalll E) lyadalll



